

Наука в нашей стране...

— **За что конкретно дали Госпремию? Если можно так поставить вопрос...**
— Создали присадуку для топлива и масел, используемых в сверхзвуковой авиации. В итоге повысилась надежность самолетов. Это лишь одно из направлений.

— **Скажите, пожалуйста, почему наших ученых не волнуют земные проблемы простых людей? Почему в России до сих пор нет такого масла для автомобилей, при котором двигатель запускался бы с полуборота в пятидесятиградусный мороз?**

— Есть такие масла. Есть наработки, есть рецептуры. Производство закрыты. Ситуация в нашей экономике сложилась таким образом, что в ряде случаев позарез необходима продукция абсолютно не нужна чиновнику. Как эта проблема решается в Америке? Появляется что-то новое — сразу же дает о себе знать фирма: мы все сделаем, ребята, вот наше техническое обозначение. Фирма получает льготный кредит и на несколько лет освобождается от уплаты налогов. У нас почти все директора заводов не заинтересованы в освоении внепланового изделия. Потому что никто не гарантирует, что завтра предприятие получит в полном объеме ожидаемую прибыль. В ассортименте доминирует конкретное задание. В СССР действовали опытные заводы, где все, связанное с внедрением нового, отлаживалось. В настоящее время их число резко сократилось. К тому же такие предприятия акционировались и делают деньги на минутной выгоде. Мы, кстати, тоже лишились своей испытательной базы.

— **Но то, что ваш труд, труд ваших коллег замечен и по достоинству оценен, свидетельствует о востребованности научно-технической мысли в России?**
— Наши разработки, не считая за нескронность, разнообразны. Их можно применять в косметике, медицине, космонавтике, в сельском хозяйстве. Например, регулировать численность вредных насекомых. Катализатор позволяет получить вещество для борьбы, скажем, с непарным шелкопрядом. Для республики его надо всего-то килограммов десять. Поэтому, без сомнения, приятно, что заметили и оценили.

— **На сколько, кстати, сегодня Гостремия тишет в денежном эквиваленте?**
— Триста тысяч рублей. Вместе с нами ее разделяет еще двое коллег — из Москвы и Новосибирска.

— **А зарплата ваша? Вы замдиректора института по научной работе, доктор химических наук, профессор...**
— Оклад — две четвертых. Плюс надбавки за вредность, за секретность. Набегает около девяти тысяч.

— **Нет слов...**
— А и не надо (смеется). Если ученый думает о деньгах, он ничего толкового не откроет.

Окончание. Начало на 14 стр.

Нами движет состояние души. Вот когда говорят, что чего-то не хватает изобрести, а ты, вопреки устоявшемуся мнению, изобретаешь, получаешь такой заряд энергии, испытываешь такой восторг, который невозможно сопоставить ни с какими материальными благами.

— **Хорошо, не слышит ваша жена.**
— Жена, конечно, иногда ругается. Приходишь, допустим, в девять вечера и слышишь ужасные звуки: кто-то пытается открыть окно. Ее тоже понять можно. А вообще, я могу дома любой ремонт выполнить. Тесты научил. Правда, делаю долго, но качественно.

А. Г. ИБРАГИМОВ:
— Доктор химических наук, профессор, ведущий научный сотрудник института. Родился в 1950 году в Казахстане, под Алматы. Отец — участковый врач, мать — медсестра. Нас, детей, в семье четверо. После школы поступил в Казанский химико-технологический институт. Попал по распределению в Уфу. В 1976-м зачислен в группу Джемиева.

Занимаемся в основном академическими, так называемыми фундаментальными исследованиями. Есть разработки, превосходящие по своему качеству зарубежные аналоги. Например, противогрибковые препараты наши миллионеры брали в Чечню. Снимают все проблемы. Есть средство, стимулирующее рост сельхозкультур. Достаточно обработать им семена. Есть точки приложения в радиоэлектронике. Собственно, списки областей, в которых могут «прижиться» результаты изысканий, внушительны.

— **В девятые годы многие отечественные ученые не могли уходить из науки — в худшем случае, в лучшем — уезжали за рубеж. Что вас удержало в этой сфере?**
— Патриотизм. Мы любили свою страну.

— **За что?**
— За литературу, например. Нигде такой нет. Нигде нет такой истории. Мы никогда не шли походом на Запад. У нас изначально не было агрессии. Мы — талантливый народ. В идеальном плане никому не уступаем. У нас отсутствует механизм реализации идей. Не имел его, кстати, и СССР. И в настоящее время государство, к сожалению, не обременяет себя работами по созданию такого механизма. Не перенимает положительный опыт зарубежья. А потенциал у нас огромный. Сошлюсь на такой пример. В 1989 году мы боролись за тендер по нарботке веществ для топлива крылатых ракет. Соревновались с отраслевыми институтами Москвы, которые приносили восемнадцать миллионов рублей и полтора миллиона американских долларов, закупив сырье для проведения экспериментов в Германии. А мы, группа Джемиева, за тринадцать дней при символических расходах получили продукт лучшего качества. Увы, в России еще невозможно легко и быстро внедрить в производство акту-

альные изыскания ученых. Ни для кого не секрет, что наука в стране продолжает терять свою привлекательность. В советское время, как бы мы к нему ни относились, кандидат наук мог рассчитывать на жилье. А сейчас у него нет ни денег, ни жилья. По престижности наука значительно уступает киллерам и проституткам. Это факт. В этой связи хотел бы привести недавнее высказывание Тони Блэра: «Наука — ключевое условие процветания нашей страны в будущем». Не может же регулироваться само собой только лишь потому, что мы якобы вошли в рыночные отношения. Государство должно и обязано корректировать финансовые потоки.

— **Как потратить причитающуюся вам часть премии?**
— Не думал даже... Жене отдам. Кому же еще? Она придумает как. Я ведь сам в магазине не бываю.

У. М. ДЖЕМИЕВ:
— Я являюсь директором института, доктор химических наук, профессор, членкорреспондент Российской академии наук, действительный член АН Башкортостана, награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени. Родился под Ташкентом, куда в сорок четвертом выслали крымских татар. По одним сведениям — один миллион, по другим — полтора. Везли их в товарных вагонах три месяца. Половина скончалась в дороге. До 1964 года нам негласно было запрещено учиться и служить в армии. В паспорте вместо национальности писали «переселенец». Моей матери удалось в результате титанических усилий получить «нужные» метрики: там было указано, что я просто татарин. Пока она это утрясла, заболела несколько месяцев. Поэтому в паспорте в качестве года моего появления на свет стоит 1946-й, хотя на самом деле я родился в победном сорке пятом. Мечтал как и многие мои сверстники, видевшие физические страдания родителей, стать врачом. Но поступить в медицинский было очень сложно: в 1963 году, чтобы влиться в ряды студентов этого вуза, надо было преподнести ректору «Волгу или соответствующую сумму. Корни коррупции, как видите, далеко уходят. Мы, мальчики — крымские татары, чувствовали себя ущемленными. Уехал в Казахстан, подал документы в химико-технологический институт. На одно место претендовали двадцать пять человек. На экзамене получил одну «четверку», остальные — «пятерки». Приняли. Учился легко. А впоследствии много работал. Был даже на сей счет издан приказ: в двенадцать ночей Джемиева из института изгонять. В тридцать один год стал доктором наук.

— **Как отписаться к повелительному приложению вам Государственной премии?**
— Визитная карточка любой страны — люди. Великие. Что приходит на ум, когда говорим о Башкортостане? Рудольф Нуреев, Заки Валиди, Мустай Ка-

рим. Я не в койе мере не отождествляю себя с великими. Но чем больше Гостремию у нас будет, тем больше престижа будет и республике.

— **С чего начался ваш карьерный взлет как организатора научного процесса?**
— Как ни парадоксально это звучит — с развала Союза. В тот непростой для страны период меня пригласил Муртаза Губайдулович Рахимов и предложил создать институт, который сегодня я и имею честь возглавлять. Естественно, я не колебался и согласился. Во многом — на волне энтузиазма и вдохновения. Ведь в России, казалось, все было озабочены граббежом, а в Уфе ставилась задача «созидательного характера, выстроить стимулы, идею работать на перспективу. И мне кажется, мы справились, оправдали доверие.

— **Кстати, как бы вы оценили Башкортостан с точки зрения интеллектуального потенциала?**
— В республике сосредоточены крупные научные силы. Это результат грамотной политики ее руководства, лично Президента. У нас двенадцать академических институтов, десять членов Российской академии наук, около семидесяти — Башкирской. После Москвы и Питера мы наиболее мощный в научном плане регион. Даже соседи, татарстанцы, нам уступают.

Однако меня не поймут коллеги, если я умолчу о другом. Стала везтуть база. Устарело оборудование. Ушло много молодых, талантливых ребят. В коммерцию или за границу. Денег науке сегодня не хватает. Она финансируется по остаточному принципу. Почему раньше СССР не уступал США? Зарплата министра и заведующего лабораторией в институте были сопоставимы. Когда молодого Андрея Дмитриевича Сахарова, еще кандидата наук, решили привлечь к работам по созданию водородной бомбы, ему положили ежемесячное жалование в размере пятнадцати тысяч рублей. Сумасшедшие по тем временам деньги. Академики жили в коттеджах. Но главный недостаток нынешней России — отсутствие госзаказа. Ведь если бы он был, люди сутками не выходили бы из лабораторий и цехов. Это элементарно! Не нужно никого подгонять. Человек должен чувствовать, что с него в случае чего спросит, а если все будет нормально — воздадут по заслугам. В США на грант можно со всего мира специалистов пригласить и заказывать самое современное оборудование. А что можно купить на наши двадцать тысяч рублей?

— **Но ведь всем нам говорят: зарабатывать!**
— В отраслевой науке — да, зарабатывать можно. И нужно. Она приближена к производству. Фундаментальная наука проводит изыскания на двадцать-тридцать лет вперед. Надо выбрать: либо мы клепаем и продаем кастрюли, либо зани-

маемся перспективными проблемами.

— **Пожоже, в нашем государстве выбрали первое...**
— Запад продает нам старые промышленные технологии, и мы их еще лет двадцать внедряем. И в результате отстаем на все шестидесять лет. Недавно Маргарет Тэтчер выпустила блестящую книгу. В ней дан экономический анализ всех стран. Она убедительно отвечает на вопрос, почему Россия стала такой стагнающей кляпой.

— **И почему же?**
— Сломали старое. Не создав нового. Коррупция. Если ученый понесет научную идею директору предприятия, он ее, уверяю вас, без взятки не возьмет. Главный инстинкт для России — не народ. Ему надо платить, а не западным кредиторам.

— **Но если это делать сейчас — неизбежна инфляция. Во всяком случае так полагают ведущие экономисты и политологи.**

— Процесс нужно регулировать. И слушать не телевизионных болтунов с липовыми регалиями, а настоящих ученых. А власть, кстати, до недавних пор больше слушала себя, нежели кого-то. Страх в России заменяет мысль. Это все та же Тэтчер сказала. И я с ней абсолютно согласен. Нельзя, нельзя злоупотреблять терпением народа. У нас такие просторы. Такие ресурсы. А девяносто процентов лекарств — импортные. Комбайны — заграничные. Выходит, мы сами можем только воровать? Если в ближайшее время не произойдет коренных изменений, боюсь, нам придется плохо. Мировой поезд прогресса движется с большой скоростью. Не успеет занять свое место в вагоне — отстанем навсегда.

— **Но почему все это продолжается? Почему наши приоритеты сводятся к разработкам только в военно-промышленном комплексе? Когда начнем работать для своих людей?**
— Вы смотрели американские фильмы? Там всегда присутствует хэппи энд — так называют счастливые концы. У нас в России общество живет без позитивных примеров. В республике, кстати, с этим все в порядке. Здесь подмечают и тиражируют все положительное. Надо распространять этот опыт. Надо дать нашим гражданам шанс проявить себя. Нет хороших отечественных машин — закажите, профинансируйте программу. Правительство должно исходить из интересов своих соотечественников. Нужно менять тех, кто не «тянет», нужно менять психологию руководителей в принципе. Сплотить сегодня общество может только стремление к справедливости. Не к уравниловке, а к справедливости. Иными словами, должен главствовать закон: хорошо и честно работать — хорошо живешь.

— **Беседу с учеными организовал и провел Альфред СТАСЮКОВИЧ.**

ВЫ ПИСАЛИ



СВЕТЛЫЙ ШТРИХ

Ему признателен даже король

Я на инвалидности, после перенесенной операции не работаю. Увлекаюсь цветоводством, нахожу в этом радость. Когда весной пикировала рассаду однолетних цветов, посевы которых очень мелкие, нежные и требуют большой осторожности, тщательности в обработке, поймала себя на мысли: ведь это всего-навсего растения, но какого же напряжения это мне стоит. С чем же сравнить труд нейрохирурга, в руках которого жизнь человека? Как оценить жизнь? Как благодарить этих людей?

НАБОЛЕЛО!

Будет ли в Дюртюлях нормальный рынок?

В городе Дюртюли я бываю два-три раза в год. Дослупримечательность любого населенного пункта обычно является и рынок. Я его посещаю, как и все жители этого славного города. И что же я вижу? Из года в год одна и та же картина. Теснота страшная, какие-то «уточники», «закоулки», «перелучки»; под ногами колдобины, ямы, тубы.

Как там ходят и находят нужный товар покупатели, один Аллах знает, а ведь нужно вещь необходимую и примерить. А как рассмотреть товар, если тебя толкают со всех сторон, встают на ноги, а то и «лодной» людской сносят в сторону? Но страдающие покупатели

ЗДОРОВЬЕ

Исцеляет слово

25 — 26 сентября в уфимском Доме железнодорожников, что на улице Карла Маркса, состоится конференция «Народная медицина Башкортостана сегодня».

Кто сказал, что таблетка и скапель помогают во всех случаях? Очень часто своевременно, точное слово и неустанная работа души способны вернее и глубже настроить организм на борьбу с наступающими недугами. И тогда на помощь приходят целители. В СССР ни работала чуть ли не в условиях подполья, во времена перестройки их репутацию грозили подорвать расплодившиеся шарлатаны. Теперь в стране появились структуры, которые занимаются целительством квалифицированно и профессионально. Одна из них — созданная в Уфе общественная организация «Профессиональная ассоциация специалистов традиционной и народной медицины Республики Башкортостан», которая и организовала конференцию. В ней, кстати, примет участие известный нумеролог, автор книги «Даты и судьбы. Тайный смысл даты рождения» А. Александров.

Беседу с учеными организовал и провел Альфред СТАСЮКОВИЧ.

РЕЗОНАНС

Гаражи снесены

Администрация муниципального образования Советский район г. Уфы рассмотрела статью под названием «Ни пройти, ни проехать», опубликованную в газете «Республика Башкортостан» № 167 от 26 августа 2004 года, с выездом на место. Сообщаем, что самовольно установленные металлические гаражи по улице Северная (на пересечении с улицей Районная), препятствующие движению автотранспорта, снесены. Гаражи, установленные вдоль частных домов по улице Северная, будут снесены после выявления их владельцев.

В связи с отсутствием бюджетных средств в настоящее время прорабатывается вопрос привлечения внебюджетного финансирования для ремонта проезжей части указанной улицы.

М. ДАВИДОВ,
первый заместитель главы муниципального образования.

ВОПРОСЫ, ПОЖОЖЕ, РИТОРИЧЕСКИЕ...

Нет такой шкалы ценностей, нет таких слов, которые бы выразили степень чувств признательности и уважения, которые я, мой муж, родители, дети испытываем к хирургу от Бога Р. М. Рахматулину, врачу-ординатору Республиканской больницы имени Куватова, возвратившему мне здоровье.

Среди больных о нем ходят легенды. Рассказывают, например, что Ринад Махмудович очень успешно прооперировал короля од-

Т. БАСКАТОВА.

г. Сибай.

ной из африканских стран, после чего был приглашен к нему на прием вместе с супругой. Его Величество в знак благодарности преподнес доктору платве, украшенное драгоценными камнями. Сам Ринад Махмудович эту красоту торжественно не подтверждает, говорит, просто его диагноз по сравнению с заключениями других зарубежных докторов оказался более верным.

Среди коллег он пользуется огромным авторитетом. Прекрасно выглядит. И не трудно догадаться, почему: ведь все жаеют ему только здоровья и добра!

А. ГУСТОВА.

г. Бирск.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Первая ласточка с осенью летит

В уфимской школе № 83 открылись сразу десять классов с углубленным изучением физики и математики

Два года назад руководство УГНТУ приняло решение взять шефство над какой-либо школой с целью профильной подготовки будущих кадров. Причем изначально не планировалось, что выпускники поступят в нефтяной в обязательном порядке, — только при наличии желания школьника. Территориально средняя школа № 83 оказалась ближе всех.

Первый год было набрано два класса, отбор проходил по результатам тестов. Для обучения ребят был специально подобран квалифицированный преподавательский состав. Сейчас это сплоченный коллектив, преданный своей работе, для которого каждый ученик — личность, успехами которой можно гордиться.

Первый выпуск (44 человека) уже продемонстрировал отличные показатели: все ребята поступили на бюджетной основе в вузы, в том числе в МГУ и МВТУ имени Баумана. В течение всего времени учебы ребята занимаи при-

зовые места в районных, городских и всероссийских конкурсах. К примеру, А. Шифрин, И. Лейжанин, братья-близнецы Альберт и Артур Шайхутдинов, с детства мечтавшие изучать космические объекты, не раз становились дипломантами и лауреатами всероссийских конкурсов. Сегодня они студенты московских вузов.

Школа № 83 — первая в городе, где ориентация на предпрофильное обучение будет проходить не в отдельных классах, а во всей школе. И этот процесс только начинается.

Гузель ХУРМАТОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Министерство имущественных отношений Республики Башкортостан сообщает о проведении открытого аукциона по продаже находящихся в собственности Республики Башкортостан акций открытых акционерных обществ

Аукцион проводится на основании постановления Правительства Республики Башкортостан от 29.09.03 г. № 239 по процедуре, предусмотренной Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года № 585, в соответствии с Законом Республики Башкортостан от 4 декабря 2002 года № 372-з «О приватизации государственного имущества в Республике Башкортостан» и Законом РСФСР от 22 марта 1991 года № 948-1 «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках» (в ред. от 21.03.2002 г.) в части (статья 18) получения уведомления (заключения) антимонопольного органа в установленных законодательством случаях (приказ МАП РФ № 276 от 13.08.1999 г.).

1. На продажу на открытом аукционе единым лотом выставляются 15875 штук обыкновенных акций в размере 11,18% уставного капитала ОАО «Мелеузстрой».

Юридический адрес ОАО «Мелеузстрой»: 453854, РБ, г. Мелеуз, ул. Первомайская, 1.

Виды деятельности: строительные-монтажные работы. Уставный капитал: 142040 рублей. Количество выпущенных акций: 35510 шт. привилегированных типа «А» и 106530 шт. обыкновенных именных бездокументарных акций.

Номинальная стоимость одной акции: 1,00 руб. Код государственной регистрации выпусков акций: 01-1п-160 от 19.01.1994 г.

Среднемесячная численность работников: 416 человек. Площадь земельного участка: 72121 кв.м. Начальная цена продажи лота: 554000 (пятьсот пятьдесят четыре тысячи) рублей.

Шаг аукциона: 27000 (двадцать семь тысяч) рублей. Задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи лота: 110800 (сто десять тысяч восемьсот) рублей.

Баланс ОАО «Мелеузстрой», тыс. руб.
(в полном объеме представлен на официальном сайте МИО РБ)

Актив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Внеоборотные активы	14830	14954
Оборотные активы	50437	71224
БАЛАНС	65267	86178
Пассив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Капитал и резервы	(375)	(318)
Долгосрочные обязательства	22	40
Краткосрочные обязательства	65620	86456
в т.ч.: задолженность по налогам и сборам	23678	25608
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	15041	16760
БАЛАНС	65267	86178

2. На продажу на открытом аукционе единым лотом выставляются 330594 штуки обыкновенных акций ОАО «Мелеузский завод металлоконструкций» в размере 20% уставного капитала общества.

Юридический адрес ОАО «Мелеузский завод металлоконструкций»: 453854, г. Мелеуз, ул. 50 лет ВЛКСМ, 55.

Виды деятельности: производство металлических форм, нестандартного оборудования, закладных деталей и различных металлоконструкций для заводов ЖБИ.

Уставный капитал: 1652974 руб. Количество выпущенных акций: 1239730 шт. обыкновенных и 413244 шт. привилегированных типа «А»; все акции являются именованными бездокументарными.

Номинальная стоимость одной акции: 1,00 руб. Код государственной регистрации выпуска акций: 01-1п-1160 от 29.04.1996 г.

Среднемесячная численность работников: 111 чел. Площадь земельного участка: 27256 кв. м. Начальная цена продажи лота: 1544000 (один миллион пятсот сорок четыре тысячи) рублей.

Шаг аукциона: 77000 (семьдесят семь тысяч) рублей. Задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи лота: 308800 (триста восемь тысяч восемьсот) рублей.

Баланс ОАО «Мелеузский завод металлоконструкций», тыс. руб.
(в полном объеме представлен на официальном сайте МИО РБ)

Актив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Внеоборотные активы	8552	8644
Оборотные активы	7082	7991
БАЛАНС	15634	16635
Пассив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Капитал и резервы	(8115)	(1324)
Долгосрочные обязательства	0	0
Краткосрочные обязательства	16449	17959
в т.ч.: задолженность по налогам и сборам	798	472
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	21	28
БАЛАНС	15634	16635

3. На продажу на открытом аукционе единым лотом выставляются 31365 штук обыкновенных акций ОАО «Нефтекамский горнозавод» в размере 24,38% уставного капитала общества.

Юридический адрес ОАО «Нефтекамский горнозавод»: 452950, г. Нефтекамск, ул. Технабобовская, 2/24.

Виды деятельности: заготовка и переработка молока, производство и реализация молочной продукции.

Уставный капитал: 128645 руб. Количество выпущенных акций: 128645 шт. обыкновенных именных бездокументарных.

Номинальная стоимость одной акции: 1,00 руб. Код государственной регистрации выпуска акций: 01-1п-236 от 25.04.1994 г.

Среднемесячная численность работников: 213 чел. Площадь земельного участка: 53165 кв. м. Начальная цена продажи лота: 5231000 (пять миллионов двести тридцать одна тысяча) рублей.

Шаг аукциона: 260000 (двести шестидесять тысяч) рублей. Задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи лота: 1046000 (один миллион сорок шесть тысяч) рублей.

Баланс ОАО «Нефтекамский горнозавод», тыс. руб.
(в полном объеме представлен на официальном сайте МИО РБ)

Актив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Внеоборотные активы	13721	14076
Оборотные активы	364	725
БАЛАНС	14182	17017
Капитал и резервы	31588	35547
Пассив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Капитал и резервы	13721	14076
Долгосрочные обязательства	364	725
Краткосрочные обязательства	17503	20746
в т.ч.: задолженность по налогам и сборам	309	837
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	233	359
БАЛАНС	31588	35547

4. На продажу на открытом аукционе единым лотом выставляются 562595 штук обыкновенных акций ОАО «Кривая» в размере 20% уставного капитала общества.

Юридический адрес ОАО «Кривая»: 453700, г. Учалы, ул. Криваяяя, 1. Виды деятельности: производство мягких кровельных материалов (бикрост, биполь, минорком, унифлекс, эконофлекс, рубемаст, рубероид).

Уставный капитал: 2812973 руб. Количество выпущенных акций: 2812973 шт. обыкновенных именных бездокументарных.

Номинальная стоимость одной акции: 1,00 руб. Код государственной регистрации выпуска акций: 01-1п-896 от 26.05.1995 г.

Среднемесячная численность работников: 240 чел. Площадь земельного участка: 342761 кв. м.

Начальная цена продажи лота: 14000000 (четырнадцать миллионов) рублей. Шаг аукциона: 700000 (семьсот тысяч) рублей. Задаток в размере 20 процентов начальной цены продажи лота: 2800000 (два миллиона восьмьсот тысяч) рублей.

Баланс ОАО «Кривая», тыс. руб.
(в полном объеме представлен на официальном сайте МИО РБ)

Актив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Внеоборотные активы	103002	106052
Оборотные активы	78171	63487
БАЛАНС	181173	169539
Пассив	на 01.01.2004 г.	на 01.07.2004 г.
Капитал и резервы	110305	110237
Долгосрочные обязательства	45826	